
1. (5 sin 90◦ − 2 cos 0◦) × (2 tan 45◦ − 5 cos 90◦) 의 값을 X , 10 cos 0◦ ÷
5 tan 45◦ × 2 sin 90◦ 의 값을 Y 라 할 때, X + Y 의 값은?

① 10 ② 9 ③ 0 ④ 1 ⑤ 3



2. 다음 그림에서 선분 DC 의 길이는? (단, ∠B = 60°, ∠DAC =

45°, BC = 10cm )
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3. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 1 인 사분원에서 다음 중 옳은
것은?

① sin a = 0.8 ② cos a = 0.6 ③ cos b = 0.9

④ sin b = 0.5 ⑤ tan a = 0.75



4. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 1 이고, 중심각의 크기가 35° 인
부채꼴 ABC 가 있다. 점 C 에서 AB 에 내린 수선의 발을 D 라 할 때,
다음 중 BD 의 길이는?

① 1 − tan 35° ② 1 + sin 35° ③ 1 − cos 35°

④ 1 − sin 35° ⑤ 1 + cos 35°


